Olimpiada naţională de matematică

Etapa locală Călăraşi

4 – II - 2006

Clasa a VII-a

I. Fie a,b,c (Z*, cu proprietatea că 
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a) Arătaţi că ( a ( = ( b ( = ( c (
b) Aflaţi numerele a, b şi c ştiind că ac – ab = 50

II. a) Arătaţi că numerele a = 
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nu pot fi simultan numere întregi pentru orice x întreg.

b) Determinaţi toate numerele întregi x pentru care c = 
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d = 
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 sunt simultan numere întregi.

III. Fie ABCD un trapez dreptunghic, AB(( CD, AD(AB, în care AD = AB + CD şi M([AD] astfel încât AM = AB. Arătaţi că :

a) (BMC este dreptunghic

b) Dacă N este mijlocul segmentului (BC), MC(DN = (P( şi

 AN(MB = (Q( atunci MPNQ este dreptunghi.

IV. În (ABC cu AB = 2BC, considerăm medianele AD şi BE care se intersectează în G, D((BC) şi E((AC). Paralela prin G la BC intersectează AB în H şi AC în F, iar BF ( AD = (O(.

a) Demonstraţi că HF = HB

b) Calculaţi valoarea raportului 
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Notă:

Durata concursului este de 3 ore

Baremul de notare este:

I. a) 4p; b) 3p

II. a) 4p; b) 3p; 

III. a) 4 p; b) 3p

IV. a) 4p; b) 3p.
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